

年终汽车市场大力推新



□记者 史大玮

时间进入12月下旬,虽然2017年即将步入尾声,汽车市场推新力度仍然不减,近期将有几款SUV新车上市,包括2款升级新车,分别是全新沃尔沃XC60、新款东风风神AX7,以及2款全新车型,分别是广汽三菱祺智PHEV、华晨中华V6,其中半数均为国产SUV,近期准备买车的朋友可以关注一下。

广汽三菱祺智 PHEV

上市时间:12月19日。

12月19日上午,广汽三菱全新的合资中国品牌“祺智”旗下首款车型——祺智PHEV车型将正式上市。

该车是一款基于GS4 PHEV(插电混动版)打造的新车,采用了全新的前脸设计,同时悬挂的是广汽乘用车品牌LOGO及“广汽三菱”字样尾标。新车前进气格栅采用了横向镀铬饰条组成,并与左右两侧大灯组相连,一定程度上拉宽了该车的横向视觉效果;同时,前保险杠两侧“L”型雾灯搭配梯形进气口,让该车看上去较为时尚。

除去前脸的调整,新车的侧面以及尾部基本与传祺GS4车型相同,同时尾部的“广汽三菱”和“祺智”等字样标识则展示了其身份。

动力方面,目前官方并没有透露关于该车的更多信息,参考传祺GS4 PHEV车型来看,新车将搭载一套由1.5L阿特金森循环自然吸气发动机和G-MC机电耦合系统组成的插电式混动系统,其中发动机最大功率为96马力。

全新沃尔沃 XC60

上市时间:12月20日。

沃尔沃官方表示,国产全新一代XC60将在12月20日正式上市,预售价区间为38万—62万元。新车将搭载2.0T发动机(高低功率),此外还提供一套2.0T发动机加电动机组成的插电混动系统,共推出8款车型。

外观方面,全新沃尔沃XC60的家族式“雷神之锤”LED前大灯与辨识度极高的“维京之斧”LED尾灯前后呼应,搭配直瀑式进气格栅,整体造型相比现款车型更加时尚、动感。R-Design运动版外观线条更凌厉、专属车身颜色、运动套件、19英寸R-Design轮毂,动感十足。

安全方面,沃尔沃全新XC60全系标配升级版City Safety城市安全系统,还新增紧急避让辅助功能、对向车辆智能避让、盲区来车智能避让功能三项智能安全技术,进一步保障驾乘者安全。配置方面,新车搭载SENSUS智能车载互联系统,12.3英寸多模式数字仪表盘,9英寸竖式触控中控屏、HUD平视显示三屏联动,为驾驶者随时获取所需信息提供便利。

动力方面,新车将搭载2.0T涡轮增压发动机,并分为高低功率版本,低功率版最大功率155kW;高功率版最大功率208kW,传动系统将匹配8速手自一体变速箱。其中2.0T高功率发动机相比奥迪Q5的2.0T车型,动力参数占据优势。此外,全新一代XC60将

提供插电混动版车型。

新款东风风神 AX7

上市时间:12月21日。

据悉,新款东风风神AX7将于12月21日正式上市销售,相比现款车型,新车在外观上进行了调整,先期将推出4款车型搭载1.4T和1.6T发动机。

外观方面,新款AX7在前脸造型上相比现款车型进行了升级,前进气格栅的尺寸有所增大,且中网内部的三幅式镀铬条更加粗壮,两侧前大灯组的内部结构也进行了调整。此外,新车的前保险杠造型采用了更加复杂的设计,整体搭配显得更加时尚。车身尺寸上,新车的长宽高分别为4696/1850/1712mm,轴距2712mm。

内饰方面,新车相比现款车型变化不大,主要在细节上进行了调整,比如空调出风口由纵向改为横向设计。

动力方面,新车将搭载1.4T直喷发动机和来自PSA的1.6T发动机。最大功率分别为143马力和167马力。传动方面,匹配的是6速手自一体变速箱。

华晨中华 V6

上市时间:12月22日。

华晨中华V6定位为一款紧凑型SUV,新车将于12月22日正式上市。

外观方面,新车造型设计采用华晨中华全新的设计风格,不过前脸还是保留了一直以来的家族元素。

尺寸方面,长宽高分别为4620/1922/1734mm,轴距2725mm。

内饰方面,新车采用目前流行的大尺寸中控屏,并搭载由华晨中华与科大讯飞等企业合作开发的BriAir车联网系统,可实现语音控制空调、电话等,语音功能可识别20种方言,该系统还可支持手机远程控制发动机、空调、门窗闭锁。

此外还配备了双区自动空调、全景影像、氛围灯等功能。

动力方面,中华V6搭载的是1.5T发动机,最大功率152马力,传动方面,匹配6速手动或7速双离合变速箱。

总结:综合来看,本周几款SUV新车看点不少,其中华晨中华V6为一款全新紧凑型SUV,目前国产紧凑型SUV比较畅销,新车在外观和配置方面比较亮眼,不过上市之后能否获得市场认可,还要结合新车上市销售价格来看。



泊寓济南第七子 落位于凤凰山路

在济南这个充满机遇和竞争的城市中,生活成本是奋斗族们不可避免的门槛。为了每月几百元的房租差价,不得不学会妥协,忍受着周边配套不足带来的不方便,彷徨着是否真的身处大都市中:“我们拼搏的到底是什么?”

幸好,一年前,济南开始有了一个全新的租住选择:万科泊寓来了。

近年来,城市新进入者租住需求旺盛,现有居住条件亟须改善,租赁型公寓已成为政府城市管理重要战略导向。在政策支持的背景之下,泊寓济南蓬勃发展。

365天,从0到1573间,我们见证了泊寓在济南的成长,见证了传统的租赁时代如何一步步被颠覆,见证了这座城市留下了更多有梦想的年轻人。

继泊寓济南六店相继面世后,第七子完美绽放。

泊寓济南凤凰山路店位于天桥区北园大街607-8号。纺织风格的她,代表着一种更轻盈灵活的城市居住形态。除泊寓济南最为火爆的经典loft户型和精致平层户型外,凤凰山路店首次推出榻榻米。

同时,公共区域仍是泊寓的一大亮点。共享健身房、共享餐厅、书吧、影音休闲,租户任何时候都可以在公共区域消磨时光享受美食。泊寓店长称,每周的社群活动,也将集结无数设计师、画家等创意人群,在这里发现、分享灵感。

记者 史大玮

醉诗仙遇见你 品味浪漫美酒



12月17日,张裕醉诗仙轻奢派对在济南苏荷酒吧举行。张裕醉诗仙五款新酒——赤霞珠干红、美乐干红、蛇龙珠干红、贵人香干白以及桃红葡萄酒在众人面前惊艳亮相。

“为了迎合年轻人随时随地想喝就喝的特性,醉诗仙新品还开创性的采用了快速便捷、利于储存的螺旋盖设计,让你想喝酒绝对零等待。”张裕先锋葡萄酒学院院长赵旭斌在派对上表示。“不仅如此,瓶盖内还有二维码,在业内率先开启了葡萄酒与‘互联网+’的‘触电’。消费者购买产品后,通过扫描二维码可参与企业推送的抽奖、送优惠券等促销活动,会有很多惊喜在等着大家。”

当传统红酒穿上时尚外衣时它告诉我们,轻奢不仅是一种态度,更是一种生活理念。不追求高调奢华,只追求低调简洁、享受生活。而个性十足的张裕醉诗仙同样也是主打新鲜易饮,随时随地想喝就喝。 记者 史大玮

空气净化器使用不当 易造成负面影响

□记者 史大玮

随着冬季的来临,越来越多的人购买了空气净化器,尤其是生活在雾霾严重地区的人们,净化器成了他们必购的家电产品之一。很多人都想选购到针对性强、效果好的除霾空气净化器产品,却往往容易忽略了一点,买完适用、好的空气净化器回家后,并不代表能一劳永逸,再好的空气净化器,若使用方法不当,一样是浪费钱浪费产品,达不到理想的空气净化效果。

因而,选购一台优质适用的空气净化器是第一步,但用好空气净化器则是最为关键的一步。基于空气净化器在我国出现的时间不长,人们对净空产品的熟悉程度不够,对于正确使用方法

更是了解甚少,小编今天为大家总结空气净化器使用不当容易带来的负面影响有哪些,并针对消费者一向作为关注的空气净化器哪个牌子好这一问题,为大家推荐实用、靠谱的空气净化器品牌。

负面影响一:摆放位置不准确,净化效果事倍功半。空气净化器与一般的家电产品不同,对摆放的位置颇有讲究,清华大学建筑学院建筑技术科学系教授赵彬建议,净化器最好离自身所处空间较近。现在大部分空气净化器监测的是出风口,但是出风口的洁净空气不一定能送到整个房间。PM2.5的悬浮时间相对较长,如果人在客厅,净化器却在卧室,其他房间门也都开着,人体周围的空气质量就不会

得到尽快改善。最好是人在哪里,就把净化器放在旁边。

负面影响二:空气质量很好依然开启净化器,导致通风差污染增加。空气净化器应在密闭的空间内使用,但一般建议在空气污染较严重的天气打开,若室外空气清新,则应该选择打开门窗通风,这是因为,室内污染物并非只有PM2.5一种,密闭门窗虽然能够降低霾对人体的影响,但会让其他污染物,如二氧化碳、甲醛、氮氧化物等浓度上升,若一直处于封闭环境,没有新鲜空气流通,将危害人体健康。

负面影响三:滤网长期不更换不清洗,引发室内二次污染。空气净化器使用一段时间后,滤网上会布满灰尘、细菌等污染杂质,若不及时清理,不仅净化效



果会大打折扣,而且机子上附着的灰尘、细菌、病毒等还会对室内空气造成二次污染,比原来不使用净化器的空气质量更差。

以上是人们使用空气净化器过程中最容易采取的错误方式,也是最容易被忽视的。要想让空气净化器达到理想净化效果,一定要提醒大家,选择正确的使用方式。

